S6 29. En su actual ocupacion ud. Recibe o recibira los siguientes
beneficios:a. (s6¢c_29a)

Archivo: EH 2015 _PERSONA

Informacion general

Tipo: Discreta Casos validos: 6990 (1914538)

Formato: numeric Invalidos: 30374 (8981752)
Ancho: 4

Decimales: 2
Rango: 1-2

DEFINICION

Esta pregunta indaga si con la ocupacion actual que tiene la persona recibe o recibira vacaciones

CATEGORIAS
Valor Categoria Casos Weighted
1 si 2722 752647 (%] 30 306
2 No 4268 1161891 (%] 60.79%
Sysmiss 30374 8981752

Precaucion: estas estadisticas reflejan el nUmero de casos encontrados en el archivo de datos. No deben ser interpretadas como
un resumen estadistico del universo de interés.
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